
 

                   

 

 

問１ 土木・建設業種の事業主の方にお聞きします。 

貴事業所において、現場の職種（作業員、施工管理、設計・監理）の人材は足りていますか。 

該当するものに〇を付けてください。 

（いずれかに〇） 

１ 十分足りている 

２ まあ足りている 

３ やや不足している    ⇒ 問２、問３へ 

４ かなり不足している   ⇒ 問２、問３へ 

 

問２ 問１において「３ やや不足している」、「４ かなり不足している」とお答えの方にお聞きしま

す。それ以外の方は問４へお進みください。 

特にどのような年齢層の人材が足りていませんか。 

（〇はいくつでも） 

１ 若手層 

２ 中堅層 

３ 中高年齢者層 

 

問３ 問１において「３ やや不足している」、「４ かなり不足している」とお答えの方にお聞きしま

す。具体的にどの職種が足りていませんか。選択し○を付けてください。 

（〇はいくつでも） 

１ 作業員（見習い、一般作業者） 

２ 主任作業員（リーダー的役割） 

３ 施工管理員（見習い、施工管理技士など有資格者） 

４ 設計・監理員（見習い、建築士・技術士など有資格者） 

５ その他（                                   ） 

 

問４ 富山県技術専門学院で、土木・建設業種においての今後の取り組みとして、必要だと思われるも

のを選び〇を付けてください。 

（〇はいくつでも） 

１ 作業員（見習い、一般作業者）の育成 

２ 主任作業員（リーダー的役割）の育成 

３ 施工管理員（見習い、施工管理技士など有資格者）の育成 

４ 設計・監理員（見習い、建築士・技術士など有資格者） 

５ その他（                                   ） 

 

問５ 土木・建設分野の人材の育成について、ご意見・ご要望がありましたら自由にご記入ください。 

 

 

土木・建設分野の若者人材について 

土木・建設事業所向け 関連事業所のみ 

ご協力ありがとうございました 
 

別添② 


